AHaJIu3 AHKETUPOBAHUSA
110 BBISIBJICHUIO YPOBHS Y10BJIeTBOPEHHOCTH opranu3anuei nuranus B 10Y
Bocnumamenv Myxamemosa 3.A.

Kosm4ecTBO BOCMUTaHHUKOB B TpyIIe — 8 aeTeit
B aHkeTupoBaHuM NpuHAIO ydactue 8 poauteneil, uto cocrasuser 100 %
1. YnosnerBopsiet nu Bac B 1ienmoM mutanue Barero pedeHka B IETCKOM cany?

e Jla— 8 yem —100%

e Her

e He 3Hnaro

2. Nntepecyerech i Bol uH(opmanueii o MUTAHUH B AETCKOM caay (€KeJHEBHBIM MEHIO, KOHCYJIbTAllUsIMU
uT.1.)?

e Jla— 8 yerm —100%
e Her
e He 3Hato
3. Y noBnerBopsieT u Bac MeHI0, 0 KOTOpOMY paboTaeT AeTCKui caj?

e Jla— 8 yem —100%
e Her
e He 3Hato
4. Pa3zHooOpa3Ho iy, o Baiemy MHEHHUIO, TUTAHKUE B IETCKOM cay?

e Jla— 8 yem —100%
e Her
e He 3Haro
5. Kak or3bIBaercs peOEHOK O IMTAHUH B JIETCKOM caay?

e OueHb BKYCHO, HPABHUTCS, TIOJIOKHUTEIHHO - 4 gen. — 50%
o [o-pazHomy - 2 gen. — 25%
e  HopmanbsHo - 2 gyen. — 25%

6. Kaxkue 0iro/1a M3 MEHIO JIETCKOTO cajia C YI0BOIBCTBUEM ecT Bair pebeHok?
e  Cymbl, MaKapoHsbl, OyJI04KH, stifla, koMot — 8 uen — 100%

7. Uto peOeHOK KaTeropuiecK He Tro0uT?
e Kamm—1yen —12,5%
e Her rakux — 7 yen. — 87,5%

8. Kaxkue Omrona Bel uckimrouwim Obl U3 MEHIO IETCKOro cazaa?
e  Bapensie oBoum — 8 uen. — 100%

9. Uto, Ha Bamr B3risia, HeoOXOAUMO JOOABUTH B MEHIO?
e Opykrsl u ooy — 100%

10. Barmm npe/iyioxkeHus ¥ 3aMe4aHHs [0 BOIPOCaM OPTaHM3alluK MUTAHUs B IETCKOM cay?
e Yame neus ONMHBI, MUPOXKKH, AaBaTh GpykTsl — 100%

11. Ouennre nuTaHNE B HAIIIEM JETCKOM CaJy O MATHOAJUTEHOMN IIIKaje:

e | Gamn
e 2 Gamia
e 3 0amia

e 406amma -6uyen—75%

e 50amioB -2 uyer —25%



